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4 august 2011
COMUNICAT DE PRESĂ
ŞTIINŢE COMPLEXE, CULTURĂ, ARTĂ, EDUCAŢIE NONFORMALĂ IN AER  LIBER PE INSULA DUNĂREANĂ ATLANTYKRON
► Academia de vară Atlantykron de la Capidava a ajuns la ediţia 22 
► În fiecare an, începând cu 1990, aici se strâng sute de tineri alături de oameni de ştiinţă, de cultură, artişti, scriitori  

► Printre invitaţii acestui an: Nicu Alifantis, Alexandru Mironov, dr. Teodor Vasile, Dan Farcaş,  Dr. David L Anderson (SUA), Norman Rosner (SUA), Roberto Quaglia (ITALIA), Peter Moon (SUA)
► În primele 3 zile ale Academiei, insula Atlantykron va găzdui
 Consfătuirea  Naţională de Science Fiction - ROMCON 
O insulă nepopulată, pustie, neatinsă de mâna omului, lăsând la o parte 10 zile pe an – când acolo există curent  electric, bacuri-ponton, instalaţie de sunet, post de radio local, scenă şi spaţiu de conferinţe şi întâlniri în mijlocul unei poiene, dar şi discotecă în aer liber, pe malul Dunării, pentru cei pasionati de o vacanţă interactivă. La finalul celor 10 zile, insula este eliberată, ecologizată şi nici nu ai mai spune că pe aici a călcat omul…

Aceasta este insula Atlantykron (denumită de către localnici „Inelul de piatră”), care găzduieşte, între 5 şi 14 august, in apropierea cetăţii antice Capidava, cea de-a XXII-a ediţie a Academiei de Vară pentru Tineret, Ştiinţă, Cultură, Artă şi Sport „Atlantykron”. Manifestarea se desăşoară fără întrerupere din 1990, devenind un eveniment unic pe plan mondial şi se adresează tinerilor cu vârste între 14 si 29 de ani. 
Motto-ul actualei ediţii este Universul din mintea ta – The Universe Inside Your Mind. 

Vor fi peste 450 de participanţi, dintre care doar lectorii şi organizatorii 60. Ţările de provenienţă: România, Republica Moldova, Statele Unite ale Americii, Germania, Italia, Marea Britanie, Irlanda.

„Pentru noi au trecut 22 de ani de activitate în slujba cunoaşterii. Academia Atlantykron a transformat copiii în tineri, iar pe cei tineri în adulţi pregătiţi să înfrunte provocările vieţii. Atlantykron este o experienţă unică incitantă şi nemaiîntâlnită altundeva în lume. Doar 10 zile pe an există mirajul Atlantykron, care a adus în acelaşi loc, de-a lungul anilor, mii de tineri şi experţi în multe domenii ale ştiinţei, culturii şi vieţii, de pe trei continente şi 15 ţări, totul într-un decor natural sălbatic. Departe de agitaţia lumii materiale, participanţii au ocazia de a studia, cot la cot cu specialiştii, cu o limpezime, o concentrare şi o pace interioară care nu sunt uşor de găsit la ei acasă ori în clasele tradiţionale. Aceste domenii de studiu ating şi explorează cele mai importante probleme, modelând lumea de azi şi de mâine”  - a declarat Sorin Repanovici, coordonatorul Academiei Atlantykron.

„Posibilităţile potenţiale ale oricărei minţi tinere pot reprezenta cel mai fascinant, stimulant şi puternic concept din Universul nostru. Am realizat că proiectul Atlantykron este un eveniment special, la scară globală! Prima dată am ajuns pe această insulă, ca invitat special, în 1999. Apoi, m-am implicat în organizare, fiind încântat de ceea ce se petrece aici. Atlanykron m-a atras iniţial datorită naturii, a mediului înconjurător. Apoi, mi-a câştigat respectul, pasiunea şi devotamentul echipa responsabilă de derularea acestui program”, a precizat Dr. David L Anderson, preşedintele World Genesis Foundation, unul dintre organizatorii Academiei Atlantykron. 
Manifestarea este organizată sub auspiciile Comisiei Naţionale a României pentru UNESCO, în parteneriat cu Autoritatea Naţională pentru Sport şi Tineret (ANST),  de către Centrul pentru Studii Complexe (CSC), Societatea Ştiinţifică CYGNUS, World Genesis Foundation (WGF) – SUA, Asociaţia Livingthroughart, Asociaţia de tineret STRING cu sprijinul Fundaţiei Dinu Patriciu şi a mai multor agenţii şi structuri guvernamentale: ANIF (Administraţia Naţională pentru Îmbunătăţiri Funciare),  Direcţia Silvică Constanţa, Inspectoratului Poliţiei de Frontieră Ialomiţa, Poliţia Hârşova, 


De asemenea, Societatea Română de Science Fiction, împreună cu Atlantykron – Summer Academy of Learning vor organiza, pe insulă, în perioada 5-7 august, după o întrerupere de 10 ani, Consfătuirea Naţională dedicată Science Fiction – ROMCON 2011.


Academia de vară Atlantykron are următoarele secţiuni: Ştiinţă, Comunicare, Artă, Sport, Cultură, Muzică. Principalele programe tematice sunt „Conştiinţa umană”, Science Fiction şi futurologie, Arte vizuale şi partea nevăzută a minţii, Muzica şi mintea, Puterea minţii şi a corpului, plus competiţii sportive şi atelier de fotografie.
Cursurile şi atelierele sunt structurate pe tematici diverse, precum: Timpul Avatarului şi noua ordine mondială, Puterea nevăzută a minţii, Provocările lumii de mâine, În căutarea civilizaţiilor dispărute – Piramidele din jurul lumii, Civilizaţiile cosmice şi hyper-civilizaţiile, Astronomie şi astrofizică, Inteligenţa Artificială, Teoria fractalilor şi a haosului, Robotică şi inteligenţă artificială, Radio amatori, Educaţie turistică şi ecologie, Între Science Fiction şi realitate, Grafică şi arte vizuale (sculptură, pictură, fotografie), Educaţie non formală şi jurnalism, Nutriţia pentru minte şi corp, Sport şi activităţi de vacanţă (concurs de şah, demonstraţii de box, arte marţiale şi kickboxing, Thai Chi şi Yoga), Free Dance.


Printre lectori se numără profesorii  dr. Florin Munteanu, dr. Dan Milici, scriitorul şi profesorul Aurel Cărăşel, profesorul Adriana Gheorghe, dr. Cristian Pârghie, Mihaela Muraru-Mândrea, Cezar Leşanu şi Victor Şutac, terapeutul prin artă Heather Caton, pictorul dr. Aurel Manole, graficianul Valentin Ionescu, jurnalistul şi consultantul în turism Traian Bădulescu etc. Regia de sunet a Academiei Atlantykron este asigurată de Mihai Manea, un sunetist renumit şi apreciat, fiind printre altele, sunetistul formaţiei Barock.

La această ediţie au fost invitate personalităţi renumite pe plan naţional şi internaţional din domeniile ştiinţei, SF-ului, sportului şi culturii. Oaspeţii speciali vor fi cantautorul Nicu Alifantis, Dr. Ing. Florin Munteanu (preşedintele Centrului pentru Studii Complexe), jurnalistul de ştiinţă Alexandru Mironov, dr.Teodor Vasile (doctor în ştiinţe medicale alternative), Valentin Nicolau (scriitor, publicist, directorul editurii Nemira), Dan D. Farcaş (Preşedintele Asociaţiei Române pentru Studiul Fenomenelor Aerospaţiale Neidentificate – ASFAN), Dr. David L Anderson (doctor în fizică, preşedintele Fundaţiei Worldgenesis – SUA), Norman Rosner (SUA – avocat, solist, compozitor), Roberto Quaglia (Italia - scriitor, vicepreşedintele Asociaţiei Europene de Science Fiction), Kiva Simova (Canada - compozitor, solist), Semir Sam Osmanagich (SUA – arheolog, doctor în istorie), Peter Moon (SUA – scriitor, publicist Skybook)
Sponsorii oficiali ai manifestării sunt Anderson Multinational, Elcomex, CNE Cernavoda. Alţi susţinători ai manifestării sunt Societatea de Salvare Bucureşti, firma Travel Advisor Media, touroperatorul Accent Travel & Events, German-Romanian Assurance – Gerroma, Divori Prest, Comex Rom – Eco Toilet Service, SELGROS. 

Menţionăm că Academia Atlantykron a găzduit, de-a lungul anilor, numeroase personalităţi, precum scriitorii de SF Norman Spinrad (preşedintele Societăţii Scriitorilor de SF şi Fantasy din SUA la acea vreme), Joe Haldeman, Robert Sheckley, Alain LeBussy, Ion Hobana, regretatul astronom Harald Alexandrescu, artistul Ioan Gyury Pascu, geneticianul Jonathan Cowie, Bridget Willkinson (Preşedinte al  Societăţii Europene de SF), biologul Alexandru Ecovoiu, Gheorghe Fodoreanu (fost preşedinte al Asociaţiei Naţionale a Agenţiilor de Turism), Peter Moon (scriitor american) etc. Amfiteatrul din poiana insulei a şi găzduit multe concerte de muzică rock, pop şi electronică, printre artişti numărându-se, de-a lungul timpului, Ioan Gyury Pascu, Alina Sorescu, MeaNox, Barock etc.

Insula este mereu lăsată intactă după plecarea participanţilor, pe ea având loc acţiuni de ecologizare. De altfel, conceptul Atlantykron implică păstrarea intactă a naturii, fără nici o intervenţie a omului pe această insulă. Atlantykron beneficiază de un post de radio precum şi de o revistă proprie.

Un film de prezentare al Academiei de Vară Atlantykron, publicat pe youtube în septembrie 2008, realizat şi prezentat de David Anderson, a atins un record mondial la numărul de accesări pentru un film educaţional. Intitulat “Next Generation: Atlantykron”, filmul a ajuns în prezent la peste 8,5 milioane de vizualizări!

Pentru alte informaţii (istoricul manifestării, programe, fotografii), puteţi consulta site-ul www.atlantykron.org. 

Alexandru MIRONOV

Traian BĂDULESCU





Sorin REPANOVICI

Purtător de cuvânt al Academiei




Coordonatorul

ATLANTYKRON
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	Memorial Sponsorships
This year's Summer Academy for Youth is being dedicated to the loving memory of:

	Ion Hobana
	Matthew Montefusco, Sr.
	Samuel Randsman
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