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TURCIA
INFOTRIP 2012
(ISTANBUL– BODRUM – MARMARIS – PAMUKKALE - KUSADASI- EFES – TROIA – CANAKKALE)
Ziua 1 (27 Aprilie) CATRE TURCIA… 
Intalnirea cu reprezentantii Hello Holidays va avea loc la ora 19:30 in parcarea Academiei Militare, iar plecarea la ora 20:00.  Se va urma traseul Bucuresti - Giurgiu - Ruse – Stara Zagora – Svilengrad – Capitan Andreevo – Edirne – Istanbul.
Ziua 2 (28 Aprilie) ISTANBUL
In cursul diminetii vom ajunge la Istanbul – singurul oras din lume situat pe doua continente. Dupa cazare la hotel, vom beneficia de o scurta pauza pentru odihna, iar apoi  putem vizita locatiile de cazare Hello Holidays. Dupa pauza pentru pranz va propunem un tur pietonal printre “comorile Istanbulului”: Agia Sofia, vechea biserica crestin ortodoxa ce a fost transformata in moschee.  La Moscheea Albastra (construita de sultanul Ahmet pentru a rivaliza cu Agia Sofia) - cea mai mare moschee din Istanbul, vom avea in fata una dintre cele mai faimoase atractii ale Turciei. In apropierea acestora ne asteapta si Palatul Topkapi, palat ce a gazduit toti sultanii otomani vreme de 4 secole, precum si Palatul Scufundat (Yerebatan Sarnici). In incheiere putem face o plimbare la Hipodromul ce dateaza din perioada romana si in care s-au desfasurat de-a lungul timpului numeroase activitati sportive, curse si jocuri. Dupa-amiaza program liber, shopping in MARELE BAZAR, una dintre cele mai mari piete din lume, cu peste 60 de strazi si peste 5000 de magazine. Bazarul este cunoscut pentru bijuterii, ceramica pictata manual, covoare, broderii, magazinele de vechituri si multe altele si atrage zilnic peste 250 000 de cumparatori. 

Seara cazare si cina la Istanbul.
Ziua 3 (29 Aprilie) ISTANBUL - BODRUM
Dimineata devreme, dupa servirea micului dejun, se face imbarcarea pe ferry-boat pentru deplasarea spre Bodrum. 

Pentru 30-45 minute  ne pregatim aparatele de fotografiat, pentru ca peisajele vazute de pe ferry -boatul ce ne duce in Yalova, merita luate acasa. Seara cazare si cina in Bodrum. 

Ziua 4 (30 Aprilie) BODRUM 
Vom servi micul dejun, dupa care vom descoperi, intr-un scurt tur, atat locatiile noastre de cazare, cat si atmosfera boema si simpletea de neparasit a Bodrumului. Cunoscut inca din antichitate sub numele de Halicarnas, orasul si-a castigat celebritatea prin faptul ca este orasul natal al istoricului Herodot si totodata locul unde a existat Mausoleul din Halicarnas – una dintre “Cele 7 minuni ale lumii antice”. Se spune ca orasul antic a fost atat de frumos incat Alexandru cel Mare nu a distrus nimic din el dupa ce l-a cucerit. 
Ziua 5 (1 Mai) BODRUM – MARMARIS

Dupa micul dejun vom porni spre Marmaris unde vom face un scurt tur, vizitand locatiile noastre de cazare, iar apoi cele mai frumoase zone ale statiunii. Situat intr-un golf adapostit, la zona de intalnire a Marilor Egee si Mediterana, si beneficiind de unul dintre cele mai mari porturi naturale din lume, Marmarisul ne va atrage cu siguranta.

Ziua 6 (2 Mai) MARMARIS – PAMUKKALE - KUSADASI 

Vom servi micul dejun, dupa care vom parasi aceasta frumoasa statiune pentru a ne indrepta spre o intindere ca de gheata – izvoarele de la Pamukkale! Acestea se prezinta sub forma unor terase de calcar albe, mari si valurite, presarate cu ochiuri de apa care reflecta, in acelasi timp, cerul si peretii albi. Tot aici a fost fondat in antichitate, de catre regele cetatii grecesti Pergam, si orasul Hierapolis, ale carui ruine le vom putea vedea. Calatoria noastra va continua spre “Insula Pasarii”, asa cum este numit Kusadasi-ul, unde ne vom deasemenea caza si vom servi cina.
Ziua 7 (3 Mai) KUSADASI
Dupa servirea micului dejun vom vizita hotelurile din Kusadasi, incercand totodata sa descoperim cat mai mult din farmecul unuia dintre cele mai importante si mai sofisticate orase-port ale Turciei la Marea Egee. Ne va incanta cu siguranta atat vizitarea Insulei Porumbelului (legata printr-un promontoriu de statiune), cat si “paradisul cumparaturilor” in batranul Bazar. Pentru a ne distra cum se distreaza turcii si pentru a manca ce mananca turcii, seara vom participa la o cina cu specific turcesc.

Ziua 8 (4 Mai)  KUSADASI - EFES – TROIA – CANAKKALE 

Dupa servirea micului dejun vom pleca spre EFES – una dintre cele mai impresionante arii arheologice ale Turciei. Cunoscut in trecut sub numele de Ephesus, orasul este astazi cea mai bine conservata arie antica a Turciei si gazduieste una dintre “Cele 7 minuni ale lumii antice” - Templul zeitei Artemis. Putem vizita Marele Teatru (cu o capacitate de 25.000 locuri), Biblioteca lui Celsius, Templul lui Hadrian si Fantana lui Traian. Un scurt popas pe Muntele Privighetorilor la Casa Fecioarei Maria,  va incheia acest tur. Calatoria noastra va continua spre Troia pentru a vizita ruinele vestitei cetati. Cu siguranta, toti cei ce au citit Iliada lui Homer vor dori sa vada ruinele vechi de mii de ani, iar copia gigantului Cal Troian ne va duce cu gandul  la mitul Razboiului Troian. Seara vom ajunge la Canakkale pentru cina si cazare.
Ziua 9 (5 Mai) CANAKKALE
In cursul diminetii vom putea vizita locatiile de cazare Hello Holidays din acest frumos oras –port dupa care vom traversa (cu ferry-boat-ul) stramtoarea Darnanele spre Romania cu bagajul plin de informatii pentru viitorii nostri turisti urmand traseul: Eceabat –  Edirne - Capitan Andreevo – Stara Zagora  – Giurgiu – Bucuresti
	PRETUL INCLUDE:
	NU SUNT INCLUSE IN PRET:
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(  transport cu autocar clasificat pentru curse internationale
(  7 nopti cazare cu demipensiune: 1 noapte Istanbul, 2 nopti  in Bodrum, 1 noapte  in Marmaris, 2 noapti in Kusadasi, 1 noapte in Canakkale
(  excursie la Troia
(  vizita Efes si Pamukkale
(  seara turceasca 
(  traversare ferry boat 
	( asigurarea medicala;

( intrarile la obiectivele turistice




( Acest program se adreseaza exclusiv agentiilor de turism partenere Hello Holidays si are ca scop o mai buna cunoastere a partenerilor nostri, precum si o mai buna cunoastere a locatiilor contractate de noi. 
( Acte necesare:

· Copie contract de munca pentru agentul de turism  inscris.

· Pasaport valabil 6 luni in momentul plecarii.
PERIOADA: 27.04 – 05.05.2012
TARIF: 99 € (TARIF RESTITUIBIL LA MINIM 3 REZERVARI!)






