TARA MARAMURESULUI
CIRCUIT AUTOCAR - 6 zile / DEMIPENSIUNE
PROGRAMUL SI OBIECTIVELE CIRCUITULUI
Ziua 1 BUCURESTI – BISTRITA
Intalnire cu reprezentantul agentiei la ora 06:00, in parcarea de la Parcul Izvor. Deplasare pe ruta Bucuresti – Brasov - Sighisoara – Targu Mures – Bistrita (490 km). Se viziteaza: CETATEA SI BISERICA FORTIFICATA PREJMER (a fost construită în secolul XIII pe baza unei vechi bazilici romane datată din secolul al XII-lea), CETATEA RUPEA (este unul dintre cele mai vechi vestigii arheologice de pe teritoriul României), CETATEA SIGHISOARA (Turnurile breslelor mestesugaresti, Scara Scolarilor, Biserica din Deal), TARGU MURES. Cina si cazare in zona Bistrita.
Ziua 2 BISTRITA – BORSA – OCNA SUGATAG
Mic dejun. Deplasare pe ruta Bistrita – Borsa - Ocna Sugatag (200 km). Se viziteaza: PARCUL NATIONAL MUNTII RODNEI cu DRUMETIE LA CASCADA CAILOR (se află la altitudinea de 1.300 m iar căderea de apă este de 90 metri), MAUSOLEUM DE LA MOISEI (cuprinde 12 figuri de piatră - 2 chipuri omenești și 10 măști tradiționale maramureșene), COMPLEXUL MONAHAL BARSANA (este o icoana a sufletului crestin ortodox maramuresean, o speranta pentru un viitor binecuvantat). Cina, relaxare la piscina si cazare Ocna Sugatag.
Ziua 3 OCNA SUGATAG – SAPANTA – OCNA SUGATAG
Mic dejun. Deplasare pe ruta Ocna Sugatag – Sapanta - Sighetu Marmatiei - Ocna Sugatag (50 km). Se viziteaza: CIMITIRUL VESEL DE LA SAPANTA (faimos pentru crucile mormintelor viu colorate, picturile naive si versurile cu nuante umoristice, reprezentând scene din viața și ocupația persoanelor înhumate), MANASTIREA PERI (cea mai inalta biserica din lemn), MEMORIALUL VICTIMELOR COMUNISMULUI SI AL REZISTENTEI (Memorialul Durerii - Sighet), MUZEUL SATULUI MARAMURESEAN (Dealul Dobaies). Cina, relaxare la piscina si cazare Ocna Sugatag.
Ziua 4 OCNA SUGATAG – VISEU DE SUS

Mic dejun. Deplasare pe ruta Ocna Sugatag – Viseu de Sus – Sacel – Valea Izei – Ocna Sugatag (160 km). Se viziteaza: VALEA VASERULUI – EXCURSIE DE JUMATATE DE ZI CU MOCANITA (trenul amintirilor - ultima cale forestira activa, pe care circula locomotive cu abur), CENTRUL DE CERAMICA DACICA (într-o gospodărie țărănească tradițională, se confecționează într-un atelier de sute de ani, obiecte de ceramică nesmălțuită roșie), MUZEUL TARANCII ROMANE (ocupatiile tarancii de la nastere si pana la trecerea in lumea cealalta). Cina, relaxare la piscina si cazare Ocna Sugatag.

Ziua 5 OCNA SUGATAG - SIBIU
Mic dejun. Deplasare pe ruta Ocna Sugatag – Cluj Napoca - Turda - Alba Iulia – Sibiu (380 km). Se viziteaza: BAIA MARE (tur pietonal), SALINA DE LA TURDA (,,CEL MAI FRUMOS LOC SUBTERAN DIN LUME”, locul 22 in topul celor mai frumoase destinatii turistice din lume ), CETATEA ALBA IULIA (Cetatea bastionară din Alba Iulia a fost ridicată între anii 1714-1738, fiind considerată cea mai reprezentativă fortificaţie de tip Vauban, construita in forma de stea cu 7 bastioane), SIBIU (tur pietonal). Cina si cazare in zona Sibiu.
Ziua 6 SIBIU - BUCURESTI
Mic dejun. Deplasare pe ruta Sibiu – Bucuresti. ZI IN NATURA PE TRANSFAGARASAN (Cabana Balea Cascada, Cabana Balea Lac, Barajul Vidraru, Cetatea Poenari).
PERIOADE CIRCUITE:
23 – 28 IULIE 2014
03 – 08 SEPTEMBRIE 2014 
TARIF CIRCUIT: 900 LEI / ADULT IN DUBLA
REDUCERE 50 RON PENTRU CLIENTII FIDELI SAU PENTRU INSCRIERE PANA LA DATA DE 15 APRILIE
Servicii incluse:

· Transport cu AUTOCAR cu climatizare, clasificat minim 3*, taxe stradale si parcari

· 5 CAZARI la pensiuni / hoteluri cu facilitati superioare

· Masa in regim DEMIPENSIUNE: mic dejun si cina

· Tururile de orase, vizitele si excursiile cuprinse in program

· GHID insotitor din partea agentiei pe traseu

· SUVENIR CIRCUIT ROMANIA - un CD cu pozele facute in timpul excursiei

· Cazari atent alese, cu servicii si facilitati superioare: PENSIUNEA TELEPTEAN (Ocna Sugatag) si similar.

Nu sunt incluse:

· Intrarile la obiectivele turistice si serviciile de ghizi locali
· alte mese si excursiile optionale neincluse in program
Note parte integranta din contract:
· Supliment camera single 300 lei

· Persoanele care se inscriu singure si pentru care agentia nu gaseste partener, nu vor plati supliment
· Grup minim : 40 persoane. Pentru grup intre 30 - 39  persoane platitoare, circuitul se va organiza, dar va trebui platit un supliment de 50 lei / persoana
· Copil 2 – 10 ani cazat in camera dubla cu doi adulti are reducere 300 lei
· Avans la inscriere 300 lei / persoana
· Firma organizatoare poate modifica traseul in functie de conditiile meteo si situatiile neprevazute
· In functie de timpul disponibil si dorintele grupului, se pot introduce sau schimba obiectivele turistice.  
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