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COMUNICAT DE PRESĂ
Patronatul ANAT salută aprobarea Legii Tichetelor de Vacanţă de către Guvernul României!

Asociaţia Naţională a Agenţilor de Turism din România (ANAT), în calitatea sa de iniţiator al proiectului Legii Tichetelor de Vacanţă împreună cu asociaţii, camere de comerţ, patronate şi sindicate încă de acum 4 ani în urmă, salută cu sincer entuziasm aprobarea dată astăzi de către Guvernul României Ordonanţei prin care Legea Tichetelor de Vacanţă este promovată în pachetul de măsuri anti-criză. 

ANAT consideră că aplicarea acestei legi este un pas necesar şi benefic pentru turismul românesc, cu precădere în această perioadă de criză, în care oamenii îşi permit cu greu alocarea unei părţi din bugetul familiei concediilor de odihnă. 
Deşi suntem conştienţi că acest act normativ ar fi trebuit să apară cu mai mulţi ani în urmă şi că promovarea sa a fost ignorată de autorităţile timpului, ANAT apreciază în mod special şi salută cu entuziasm decizia actualului Executiv, luată la iniţiativa legislativă a Ministerului Turismului condus de Dna. Ministru Elena Udrea. Deşi de puţin timp în fruntea turismului românesc, Dna. Ministru a ştiut să asculte şi să sprijine iniţiative corecte ale celor care lucrează în turism, mai atent şi mai eficient decât mulţi dinaintea domniei sale. 
ANAT consideră că actuala măsură luată de Guvern va avea un rol important în redresarea industriei turistice din România şi, ceea ce este remarcabil, cu aportul clar şi consistent al agenţiilor de turism. Mergând la o agenţie de turism, beneficiarii tichetelor de vacanţă se bucură de marele avantaj de a putea alege dintr-o paletă largă de oferte de odihnă şi tratament şi de a primi consultanţa acordată de un specialist.
ANAT consideră că alături de iniţiativa sa Înscrieri Timpurii, Legea Tichetelor de Vacanţă este PRIMA MĂSURĂ concretă de anvergură pentru sprijinirea industriei turistice. Turismul este unul dintre puţinele produse româneşti care ar putea fi exportate cu succes. 
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