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FLYNOVA lansează oferta de iarnă şi catalogul on-line
Bucureşti, 3 septembrie 2008 – FLYNOVA, reprezentanţa din România a Grupului NOVATOURS, anunţă lansarea ofertei de iarnă 2008-2009, care include destinaţii precum Egipt, Israel, Siria şi Iordania. Concomitent cu noua ofertă, compania a lansat şi versiunea on-line a catalogului, precum şi o promoţie specială care permite o reducere de până la 20% în cazul rezervărilor efectuate până pe 15 septembrie, pentru orice destinaţie şi în oricare dintre hotelurile prezente în catalog. Obiectivul FLYNOVA pentru sezonul de iarnă este să ofere vacanţe complete unui număr de 4.000 de turişti, generând astfel vânzări de 2,5 milioane de Euro.
În Egipt, compania oferă vacanţe în cele mai mari staţiuni – Hurghada şi Sharm El Sheikh, unde turiştii pot admira marile temple ale faraonilor, satele beduinilor sau pot face scufundări în Marea Roşie. FLYNOVA mai oferă circuite în Iordania – Siria şi Israel, dar şi croaziere pe Nil. Cei care aleg Israelul vor putea vizita Castelul Masada, oraşul Ierusalim (unul dintre cele mai vechi din lume cu atracţii precum mormântul Sfintei Maria şi Basilica Reînvierii) şi muntele Golgota, în timp ce aceia care vor opta pentru circuitul Iordania – Siria vor avea oportunitatea de a admira capitalele celor două ţări şi oraşe precum Palmyra (renumit pentru templele sale, culturile de măslini, palmieri şi rodii). Croaziera pe Nil rezervă turiştilor puncte de atracţie  precum priamidele din Giza, mormântul lui Tutankamon sau Valea Regilor.
 „Conform analizei FLYNOVA, destinaţiile pe care le oferim pentru această iarnă prezintă un potenţial foarte mare pentru piaţa din România. Experienţa noastră de operare pe aceste destinaţii ne va ajuta, de asemenea, să asigurăm standardele de calitate pe care dorim să le impunem”, precizează Raimondas Useckas, Chief Executive Officer FLYNOVA. 
Informaţii detaliate despre ofertele FLYNOVA pot fi obţinute din catalogul companiei, disponibil atât la agenţiile de turism partenere, cât şi on-line, pe website-ul FLYNOVA (www.flynova.ro). „Pentru a susţine eforturile generale de protejare a mediului, în viitor vom tipări cât mai puţine materiale de prezentare şi vom promova activ varianta on-line a catalogului”, declară Maria Popa, Director de Vânzări FLYNOVA. 
În primele şase luni de la lansarea pe piaţă, FLYNOVA a asigurat vacanţe pentru 4.400 de români, în valoare totală de 2,1 milioane de Euro. Cele mai solicitate hoteluri au fost cele de cinci şi patru stele, în regim all inclusive. Aproximativ 68% dintre clienţii FLYNOVA şi-au petrecut vacanţa într-un hotel de cinci stele, în timp ce 21% au ales hoteluri de patru stele.

„Piaţa de turism în sistem charter din România este una foarte competitivă. Obiectivele iniţiale ale FLYNOVA au fost acelea de a dezvolta o reţea puternică de parteneri (peste 250 de agenţii de turism în Bucureşti, Braşov, Constanţa, Craiova, Galaţi, Iaşi, Piatra Neamţ, Sibiu şi Suceava) şi de a face cunoscut numele companiei. În continuare, odată cu lansarea ofertei de iarnă, ne vom orienta spre creşterea cifrei de afaceri şi a volumului de turişti transportaţi. De asemenea, ne menţinem obiectivul pe termen lung – de a fi recunoscuţi ca furnizor de servicii de calitate”, declară Raimondas Useckas. 

Oferta FLYNOVA pentru perioada iernii cuprinde în continuare promoţii destinate tinerilor căsătoriţi, familiilor cu copii şi grupurilor de turişti. După reducerea valabilă pâna pe 15 septembrie, compania va continua să ofere preţuri cu reduceri semnificative, de până la 18% – pentru rezervările efectuate până pe 30 septembrie şi apoi de până la 16% – pentru rezervările operate până pe 15 octombrie. 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Free Communication – Daniel Amzăr,  tel. 207 47 40, 0752 111 728, e-mail daniel.amzar@freecomm.ro sau Iulia Goaga, tel 207 47 40, 0752 111 726, e-mail iulia.goaga@freecomm.ro 
